

НЯНЯ, ПЕДАГОГ, ГУВЕРНАНТКА

🔄 21 вересня 2016 📍 Місто: [Дніпро](#)

Вік: 38 років

Режим роботи:

Категорії: Наука, освіта, переклади, Домашній сервіс

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Для детей планируем организовать интересный отдых, где будут работать воспитатели и няни у меня дома в Днепропетровске. Это будет интересный небольшой лагерь для 35 детей, чтобы они приходили ко мне домой в удобное для них время после школы и после садика, как в кружок по интересам. Это понравится детям и их родителям по таким причинам: 1. Для детей есть интересная, развлекательная программа для отдыха, как в лагере (игры, разные мероприятия). 2. Для родителей это удобно, что их дети целый день не остаются одни дома, а находятся в лагере под присмотром взрослых в то время, когда они на работе. Работу планируем для малышей от 3 до 10 лет. 3. Для детей поездки на экскурсии и в интересные места в городе. Например, повезти их на автобусе в цирк, в кукольный театр, в планетарий, в парк в Днепропетровске, чтобы они покатались на аттракционах, поиграли на детской площадке в парке, получили интересные впечатления. Можно сделать красивые фотографии на память. 4. У меня дома и во дворе интересные игры для детей на свежем воздухе. Например, игры в мяч, спортивные игры и развлекательные. Это хорошо влияет на физическое и социальное развитие детей. Малыши учатся дружно играть в команде, проявлять инициативу, развивать память, ловкость, спортивные навыки. 5. Физкультурная зарядка. С детьми каждый день во дворе делать спортивную зарядку. Это такие упражнения, которые можно делать детям на физкультурной зарядке в лагере. 6. Для детского отдыха можно поставить во дворе бассейн с тёплой водой. Сейчас в сентябре ещё теплые дни и вода нагревается на солнце. Пользоваться бассейном в тёплое время. 7. К моему дому удобно доехать из разных районов города без пересадки, потому что к нам ходят и трамваи, и маршрутки постоянно. Это в Днепропетровске на проспекте Петровского. Дополнительно я могу забирать детей из школы и из садика и приводить к себе домой в то время, когда их родители заняты на работе. Если детей много, то могу их привозить организованной группой на заказном автобусе. 8. Состояние дома у меня нормальное, жилое. На кухне большой новый холодильник. Газовая плита и электропроводка тоже в хорошем состоянии (не старая, а современная). В этом году купили новый электросчетчик. В доме все удобства, металлопластиковые окна. Есть тёплая вода в ванной. Во дворе есть три сотки нашего двора. Это место для будущей детской площадки. Кормить детей можно у меня дома (например, в обед). 9. Двор у нас отдельный. Это для того, чтобы сохранить детей от проезжих машин на дорогах. Дети будут спокойно играть у меня во дворе и не смогут выбегать на дорогу, потому что ворота закрываются на замок и со всех сторон забор. У нас дома растёт фруктовый сад. Вокруг у соседей тоже деревья в саду. Это тихое место с относительно хорошей экологией. Это лучше, чем в центре города, где много машин. 10. Сделать это недорого, чтобы родители этих детей могли сэкономить деньги (дешевле, чем в обычном лагере, чтобы и дети, и их родители остались довольны). Ведь не во всех школах есть группы продлённого дня, поэтому для маленьких детей будет хорошо, когда у них будут такие няни и воспитатели в этом детском лагере у меня дома. Можно пригласить детей ко мне домой на целый день или на несколько часов каждый день. Например, с 14 до 19 часов (согласовать с вами удобное время). Дети смогут приходить после школы и после садика. В стоимость путёвки входят дополнительные услуги воспитателей, тщательный присмотр и забота о детях, развлекательная программа для отдыха, экскурсии, мячи, аренда бассейна, пользование территорией. Питание можно дополнительно согласовать с родителями этих детей, чтобы они были довольны. Кратко обо мне: 1. У меня высшее педагогическое образование с хорошими оценками в дипломе и с правом работать в детских организациях с коллективом детей. 2. У меня есть опыт работы с детьми разного возраста. 3. Я люблю детей и заботливо, внимательно к ним отношусь. 4. У меня молодой возраст 31 год и хорошее здоровье, чтобы нормально работать с коллективом детей. 5. Я порядочный, добросовестный человек без вредных привычек. Цены за услуги няни и воспитателей в этом детском лагере можно тоже дополнительно согласовать с вами, чтобы это стало нормально для родителей и, чтобы мы тоже получили что-то за свою административную и педагогическую работу. Для того, чтобы начать, надо собрать детей. Предварительная запись бесплатная. Нужно, чтобы желающие люди написали мне письмо или позвонили вам и записались (назвали фамилию и имя, возраст ребёнка). Нужно успеть сделать быстрее, когда ещё тепло и детям будет нормально играть во дворе. Лагерь планируем до 15 октября 2016 года в Днепропетровске. С уважением, педагог, администратор Елена